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令和５年度第１回我孫子市農業振興協議会 会議概要報告 

 

１．会議名称：我孫子市農業振興協議会 

２．開催日時：令和５年７月２１日（金）午後２時００分から午後２時５０分 

３．開催場所：手賀沼親水広場 水の館３階研修室 

出席委員  

（12名） 

川村委員、大炊委員、根本委員、中野（正）委員、染谷委員、染井委

員、深澤委員、石井委員、中村委員、海老原委員、倉持委員、石塚委

員 

欠席委員 

（2名） 

大塚委員、中野（栄）委員 

事務局 

（5名） 

大井農政課長、斎藤課長補佐、佐藤係長、星野主任主事、中野主任主

事 

 

４．議 事 

 （１）会長・副会長の選出について 

 （２）諮問事項 

    諮問第１号 「農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想」（案）に

ついて 

 （３）その他 

５．公開・非公開：公開 

６．傍聴人及び発言者：傍聴人なし 

７．会議に配布した資料 

  ＜会議資料＞ 

①会議次第 

②委員名簿 

＜説明資料＞ 

①農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想（案）新旧対照表 

②農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想（案）営農類型別 

新旧対照表 

③農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想（案） 

④「農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想」変更スケジュール 

⑤農業経営基盤強化促進法 

＜参考資料＞ 

①我孫子市農業振興基本条例 

②我孫子市農業振興協議会条例 

③我孫子市の農業 

８．会議の概要 

（１）開会 

（２）副市長挨拶 
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（３）委嘱状交付 

（４）委員紹介 

（５）事務局職員紹介 

（６）「農業振興協議会」の役割（概要）について 

（７）議事 

    ①会長・副会長の選出について 

    ②諮問事項について 

    ③その他 

 （８）閉会 
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〇司会（斎藤課長補佐） 

  まず初めに、傍聴希望者がいませんので報告いたします。 

  次に配布資料の確認をいたします。 

― 配布資料の確認 ― 

  これより、令和５年度第１回我孫子市農業振興協議会を開催いたします。 

  本日はお忙しい中、本協議会にご出席いただきましてありがとうございます。 

  農業振興協議会につきましては、我孫子市農業振興協議会条例第６条に基づき、

会長に招集していただくところですが、委員就任後、初めての協議会ということで、

市長より招集させていただきました。 

それでは、次第に従いまして進めさせていただきます。 

  会議の開催にあたりまして、副市長からご挨拶を申し上げます。 

〇副市長 

  ― 挨拶 ― 

〇司会（斎藤課長補佐） 

  続きまして、委嘱状の交付になります。青木副市長から各委員にお渡しさせてい

ただきますので、お名前を呼ばれましたら前の方へお進みいただけますよう、よろ

しくお願いいたします。 

  ― 委嘱状の交付 ― 

  任期につきましては令和７年６月３０日までの２年間となっておりますので、よ

ろしくお願いいたします。 

  続きまして委員の紹介になります。委員就任後、初めての協議会になりますので、

ご紹介いたします。 

  ― 委員の紹介 ― 

  続きまして、事務局の職員を紹介いたします。 

― 事務局自己紹介 ― 

青木副市長におかれましては、別の公務があり、ここで退席をさせていただきま

す。 

それでは、議事に入る前に「農業振興協議会」の役割について事務局からご説明

させていただきます。 

― 「農業振興協議会」の役割（概要）の説明 ― 

それでは、議事に入らせていただきます。議事の１番目、会長・副会長の選出に

ついてお諮りいたします。配布資料の我孫子市農業振興協議会条例第５条の規定に

より、会長・副会長を各１名、委員の互選で選出することとなっています。選出方

法についてですが、立候補や推薦などがございますが、委員の皆様から何か意見は

ございますでしょうか。 

〇川村委員 

本日欠席となっておりますが、認定農業者協議会の中野（栄）委員を推薦いたし

ます。 
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〇司会（斎藤課長補佐） 

ただいま川村委員から会長に認定農業者協議会の中野（栄）委員を推薦いただき

ました。中野（栄）委員については、前回の農業振興協議会の会長でもありました。

中野（栄）委員からは、推薦があった場合に会長に就任する了解を得ております。 

いかがでしょうか。 

― 委員より異議なし ― 

それでは、中野（栄）委員を会長として選出いたします。 

続きまして、副会長についてもご意見はありますでしょうか。 

〇大炊委員 

千葉県手賀沼土地改良区の根本委員を推薦いたします。 

〇司会（斎藤課長補佐） 

ただいま大炊委員から副会長に千葉県手賀沼土地改良区の根本委員を推薦いた

だきました。根本委員いかがでしょうか。 

〇根本委員 

承知しました。 

〇司会（斎藤課長補佐） 

  委員の皆さまいかがでしょうか。 

― 委員より異議なし ― 

  会長には認定農業者協議会からご推薦の中野栄委員、副会長には千葉県手賀沼土

地改良区からご推薦の根本博委員が選出されました。よろしくお願いいたします。  

 それでは、根本副会長はこちらの前方の席に移動をお願いいたします。 

― 副会長移動 ― 

  それでは、我孫子市農業振興協議会条例第５条第４項にて「副会長は、会長を補

佐し、会長に事故あるときは、その職務を代理する」と定められておりますので、

副会長が会長の代理として進行いたします。 

副会長に一言、ご挨拶をお願いいたします。 

〇根本副会長 

― 挨拶 ― 

〇司会（斎藤課長補佐） 

  ありがとうございました。 

  それでは、議事の進行につきましては、根本副会長よろしくお願いいたします。 

〇根本副会長 

  それでは、議事に入らせていただきます。 

  次第に従いまして進めさせていただきます。 

  議事の２番目、諮問第１号 農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想に

ついて、事務局から説明をお願いします。 

○事務局（中野主任主事） 

― 説明（農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想（案）について） ― 
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○根本副会長 

  説明が終わりましたので、ご意見、ご質問がある方は、挙手をして発言してくだ

さい。 

 ― 特に意見、質問なし ― 

  ないようですので、質疑を打切ります。 

  それでは、基本的な構想について、特に修正する意見はないということを答申と

します。 

  なお、事務局にお聞きしますが、当協議会の答申後の「基本的な構想」が策定さ

れるまでのスケジュールについて簡単にご説明をしていただけますでしょうか。 

○事務局（中野主任主事） 

― 説明（「基本的な構想」策定までのスケジュール説明） ― 

○根本副会長 

  ありがとうございました。 

  次に、議事の３点目「その他」になります。委員の皆様から何かご意見、ご質問

等はございますか。 

― 特に意見、質問なし ― 

ないようですので、質疑を打切ります。 

  以上をもちまして、「令和５年度第１回我孫子市農業振興協議会」を閉会いたし

ます。 

本日は、大変ご苦労さまでした。 

 

  （終了 午後２時５０分） 


